
ZVÁRACIE A BODOVACIE ZARIADENIA

351. Zváracie zariadenia a horáky MIG / MAG

01

M401 SGRIP / M501 SGRIP

Č. Názov Katalógové číslo

A

Priama plynová hubica 20x76
Kužeľová plynová hubica 16x76*
Ostro-kužeľová plynová hubica 14x76
Plynová hubica na bodové zváranie

55 13 000610
55 13 000600
55 13 000615
55 13 000613

1 Difuzór 401/501 keramický biely* 55 13 009493
1.1 Difuzór 401/501 biely 55 13 009491
2 Držiak špičky M401/501 M6x25 55 13 003991

2.1 Držiak špičky M401/501 M6x29 55 13 003993
2.2 Držiak špičky M401/501 M8x25* 55 13 003990
2.3 Držiak špičky M401/501 M8x29 55 13 003992
3 Izolačný krúžok horáku MB 401/501 55 13 013966
4 Krk horáku M401 SGRIP NUG 4011 55 13 014086
5 Krk horáku M501 SGRIP NUG 5002 55 13 014096
6 Spona GER 9,5 50 15 000095

Model M401 SGRIP M 501 SGRIP

Chladenie Kvapalina Kvapalina

Technické údaje podľa EN 60 974-7:
 �Zaťažovateľ pri 60% prac. cyklu

 �Priemer drôtu

400 A - CO₂
300 A - mix M21

0,8 - 1,6 mm

520 A - CO₂
420 A - mix M21

0,8 - 1,6 mm

Dĺžka horáku / Katalógové číslo
3,0 m / 55 08 304013
4,0 m / 55 08 304014
5,0 m / 55 08 304015

3,0 m / 55 08 305013
4,0 m / 55 08 305014
5,0 m / 55 08 305015

Č. Názov Katalógové číslo

7 Zavádzač bowdenu
(3 m) 55 13 006503
(4 m) 55 13 006504
(5 m) 55 13 006505

8 Plynová hadica čierna 55 13 015370 (mb)
9 Modrá hadica 5x1,5 51 13 007120 (mb)

10 Prúdový kábel - kvapalinou chlad.
(3 m) 55 13 015968
(4 m) 55 13 015969
(5 m) 55 13 015970

11 MOST matica rukoväte UG8008 55 13 006837
12 MOST pružina rukoväte 401/501 UG 3208 55 13 006831
13 MOST rukoväť horáka MSGRIP UG2514/KJ/B 55 13 006515

14 Káblový zväzok kompletný
(3 m) 55 13 015530
(4 m) 55 13 015531
(5 m) 55 13 015532

14.1 Ochranný obal vedenia kompletný 51 13 007201 (mb)
15 MOST kompletná káblová koncovka 401/501 UG 8010 55 13 006830
16 MOST spínač M15/501 UG2516 55 13 006517
17 MOST pružina eurokoncovky M401/501 55 13 006827
18 MOST matica pužiny eurokoncovky M36/501 55 13 006828
19 Zástrčka rýchlospojky na hadicu Ø 6 50 14 182003
20 Červená hadica 5x15 51 13 007115

20.1 Modrá hadica 5x1,5 51 13 007120
21 MOST kryt eurokoncovky M401/501 55 13 006522
22 MOST matica eurokoncovky M15/501 B1519 55 13 006519
23 Vodný Eurokoncovka-kovová časť 55 13 006570
24 O-krúžok 4x1 55 13 013962
25 Matica bowdenovej koncovky 55 13 004300
26 MOST závesný hák rukoväte UB 2517 (voliteľný) 55 13 006836
27 Zátka červená UBD 80320 55 13 006838
28 Zátka modrá UBD 80320 55 13 006840
B Špička M8x30 (see table page 15)

C Bowden (see table page 15)
* štandardná verzia

15 712 8 9 10 6
5

4

A

B

1

2

3

13 26161114

2019

27

28

17 18 21 22 6 23 24 C 25

Doporučujeme používať špeciálne chladiace kvapaliny strana 103.

i


	Slide 1

